
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 12 del 24/02/2017

OGGETTO: COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

L'anno duemiladiciassette, il giorno  ventiquattro del mese di febbraio  alle ore 19:00, 
nella  Sala  Consiliare  del  Palazzo  Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità 
prescritte  dalla  Legge  e  dallo  Statuto,  vennero  convocati  a  seduta  i  componenti  del 
Consiglio Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Presente
2 GUARESCHI ELISA Presente 9 DELENDATI LOREDANA Presente
3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Presente
4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Assente
5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Presente 12 CONCARINI CLARISSA Presente
6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA
Presente

7 MEDIOLI GIACOMO Presente

Totale Presenti: n. 12
Totale Assenti: n. 1

Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott. De Feo Giovanni, il quale provvede 
alla redazione del presente verbale.

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  Il  Sindaco  Giancarlo  Contini  assume  la 
Presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’argomento  indicato  in 
oggetto.
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Con l’uscita del Consigliere Medioli, rispetto all’appello iniziale, sono presenti in aula  n. 11 
Consiglieri.   

OGGETTO:  COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

IL CONSIGLIO COMUNALE

 

Il Sindaco comunica ai Capigruppo la necessità di fissare l’incontro con la Giunta Comunale per 
decidere l’assegnazione delle civiche benemerenze ai sensi dell’art. 5 del Regolamento Comunale 
di riferimento. Viene fissata la data dell’incontro per il giorno 28 febbraio ore 18.00.

Il Consigliere Concari  avendo letto un articolo sulla adozione delle gabbie per la cattura delle 
nutrie, chiede se sia gia’ stato attivato il piano di controllo delle nutrie o come si intenda  intervenire 
relativamente a questa  problematica e  se vengano organizzati in proposito  ancora degli incontri tra 
i Comuni, l’ Associazione dei Cacciatori e la facoltà di veterinaria  per affrontare in modo esaustivo 
tale questione . 

Risponde il Sindaco informa di aver firmato in proposito la disposizione che autorizza la caccia di 
questa specie con il fucile essendo cambiate le normative in proposito.    

L’Assessore  all’Ambiente,  Sig.  Leoni,  conferma  che  la  Regione  ha  modificato  la  normativa 
arrivando alla conclusione che questa specie infestante non è da proteggere. Quindi  ora c’è una 
visione  diversa,  una  maggiore  flessibilità  delle  norme  per  cui  questa  specie  viene  combattuta. 
Informa  che  la  giunta  ha  deliberato  di  acquistare  un  certo  numero  di  gabbie  da  affidare  in 
convenzione  all’ATC . 

Il  Consigliere  Concari chiede  all’Amministrazione  di  predisporre  una   forma  istituzionale  di 
comunicazione con la cittadinanza onde evitare disguidi spiacevoli .   

L’Assessore all’Ambiente, Sig. Leoni, riferisce circa l’intenzione di istituire un  servizio “Chiamo 
Comune” attraverso cui segnalare le diverse criticità riscontrate sul territorio. 

Il Consigliere Concari  chiede  se siano arrivate richieste per l’utilizzo dei locali della Scuola di 
Roncole.

Risponde l’Assessore che la gara indetta è andata deserta e che si provvederà  a ripubblicare tale 
avviso abbassando il valore relativo alla  concessione in locazione dell’immobile . 
  
Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, dichiara sciolta la seduta - Ore 20.30-
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Giancarlo Contini     Dott. De Feo Giovanni
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 12

DEL 24/02/2017

Oggetto: COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 10/03/2017 al 
25/03/2017 

Busseto, lì 10/03/2017

  L' addetto  
 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA  
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